E.T.S.I. Industriales y Telecomunicacidn Grado en Ingenieria Mecanica

Asignatura: Calculo | ACTIVIDADES NO PRESENCIALES

Este documento contiene las actividades no presenciales propuestas al terminar la clase del dia
gue se indica. Se sobreentiende que también se debe realizar el estudio de lo explicado en clase
aungue no se incluya esa tarea en este documento.

Clase 9 de septiembre (repaso)

1 Realiza los siguientes test de repaso de conocimientos previos:

1. Ecuaciones y polinomios
2. Desigualdades vy valor absoluto

3. Trigonometria

En la pdgina de la asignatura
https://personales.unican.es/alvareze/CalculoWeb/Calculol/material.html

puedes obtener informacion de cémo repasar estos conceptos estudiados en
secundaria o bachiller haciendo clic en el fichero marcado en naranja en la
siguiente figura. También la presentacion de clase (disponible en Moodle)
contiene informacion que te puede resultar de ayuda.
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http://www.giematic.com/Previos/T2/index.html
http://www.giematic.com/Previos/T3/index.html
https://personales.unican.es/alvareze/CalculoWeb/CalculoI/material.html
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2 Realiza los siguientes ejercicios
A. Resolver la ecuacion Y _1.Solucién: z = —1+ \/g
z+1 x-—2
B. Resolver la ecuacion 2z _z+2 = 2.Solucion: x = —6 ++/32
z+1 2x
C. Resolver la  ecuacidn (ac2 — 4z + 3) ($2 — ac) =0. Solucién:

r=0z=1Lz=3
D. Encontrar las raices del polinomio p(m) = 2" —102° + 9. Solucién:

a. z=-3rxr=—-lz=1L2x=3

E. Resolverlaecuacion z — 25 — 2> = 1. Solucion: z = 4.

F. Resolverlaecuacion \Jz + 36 — \/; = 2.Solucion: z = 64.

3 Resolver las siguientes ecuaciones

22e
1+e

Al Inz= 1+ln<22—x).50|ucic’>n T =
B. Inz® =1n6+2Inz.Solucién z =0,z =6

r—1 T z+1 T A A, _11’1(7)-1
C. e +e"+e"" =2.Solucion: g = —~L—
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